
«МИ МУСИМО НАВЧИТИСЯ ЧУТИ СЕБЕ УКРАЇНЦЯМИ…» 
(про проведення круглого столу з нагоди 160-річчя від Дня 

народження Івана Франка «Велетень українського духу») 

В завулках Львова, в плетиві балконнім, 
вмивають очі лагідні левкої. 

В завулках віршів, в мареві півсну,  
снують дощі мелодію-луну. 

В завулках Львова розминутись ніде –  

Шашкевич тут, Франко, Колеса, Вільде. 
В завулках Львова голоси між стін  

розграфлює у строфи клавесин. 
В завулках Львова, у трудах щоденних  

Франкових дум польоти небуденні. 

В завулках ночі, крізь густу вуаль  
«Зів’яле листя» сплакує печаль. 

В завулках Львова, у застиглі маски  
злились і нагороди, і поразки. 

В завулках храмів вічність ожила  

і музика влягається в слова… 

(Надія Черкес) 

2 червняу у Львівському національному медичному університеті імені 
Данила Галицького на кафедрі українознавства відбувся круглий стіл 
«Велетень українського духу» з нагоди 160-річчя від Дня народження Івана 
Франка та 100-річчя від дня його поховання. І це не випадково, оскільки 
Указом Президента нашої держави 2016 рік оголошено Франковим роком в 
Україні. Проблемне коло об’єднало фахівців з історії, філософії, мови, 
економіки, теології, біоетики, психології, журналістики. Окрім нашого вишу, у 
засіданні взяли участь: Львівський національний університет імені Івана 
Франка і Львівський національний університет ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. З. Ґжицького, Національний університет «Львівська 
політехніка» .  

Захід традиційно почався зі спільної Молитви за Україну. З привітанням 

від керівництва університету виступив Анатолій Магльований, доктор 
біологічних наук, професор, академік Академії наук вищої освіти України, 
заслужений працівник фізичної культури і спорту України, проректор з 

науково-педагогічної роботи. Він підкреслив, що в час розбудови нашої 
держави важливим є питання формування національно свідомої молоді. 

Важливе значення при цьому мають українознавчі дисципліни у вишах, які 



покликані не лише навчати рідної мови, історії, культури, а й виховати 

фахівця-патріота.   
Першим слово було надано гостям. Доктор наук із соціальних 

комунікацій, провідний науковий співробітник Інституту літератури 

ім. Т. Г. Шевченка НАН України, професор кафедри української преси 
Львівського національного університету імені Івана Франка Ігор Павлюк 
репрезентував слухачам наукову розвідку «Текст та життєтекст Івана Франка 

у пресі Волині ХХ століття». Також він прочитав кілька власних віршів, 
присвячених генієві, і подарував кафедрі українознавства збірку поезій.  

«Іван Франко і європейська література – виступ Андрія Содомори, 
професора кафедри класичної філології Львівського національного 
університету імені Івана Франка, що не залишив байдужим нікого і викликав 

жваву дискусію.  
У несподіваному ракурсі зображення опозиції Іваном Франком виступила  

Олеся Смолінська, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри 
філософії Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. З. Ґжицького, а також її колеги  - Михайло Падура, 

кандидат філологічних наук, професор, завідувач кафедри української та 
іноземних мов («Соціалістичні ідеї молодого Франка»), Олексій Халецький, 
доктор філософських наук, доцент («Динамічний еволюціонізм і духовні 

чинники розвитку»), Ольга Бежук, кандидат історичних наук, доцент 
(«Жінки у житті та творчості Івана Франка»), Наталія Конопленко, кандидат 

філологічних наук («Змістово-логічна роль парцелятів у композиційному 
структуруванні текстів Івана Франка»), Надія Войтович, кандидат 
історичних наук («Іван Франко як етнограф»). 

Від кафедри українознавства Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького виступили:  Тетяна Єщенко, кандидат 

філологічних наук, доцент, завідувачка кафедри («Комунікативно-
прагматичний аспект текстової категорії «адресат» у поезії Івана Франка»), 
Надія Черкес, кандидат філологічних наук, доцент кафедри («Вербально-

образне бачення любові до рідної землі у творчості Івана Франка»), Наталія 
Божко, кандидат історичних наук, доцент кафедри («Жінки у життєвій долі 
Івана Франка»), Наталія Гірна, кандидат історичних наук («До питання про 

еволюцію політичних поглядів Івана Франка»), Віра Мельник, кандидат 
історичних наук («Листування Ярослава Окуневського з Іваном Франком»).  

Кафедра філософії і економіки нашого університету була репрезентована 
доповідями Ігоря Держка, доктора філософських наук, професора, 
завідувача кафедри («Іван Франко і формування світоглядного образу світу 

українців»), Ірини Мисловської, кандидата економічних наук, доцента 
кафедри («Економічні погляди Івана Франка»), Галини Терешкевич  (с. 
Діогени), кандидата наук з державного управління, доцента кафедри 

філософії та економіки (курс біоетики) («Духовно-етичні засади творчості 
Івана Франка»), Уляни Лущ, кандидата філософських наук («Сакральне та 

секулярне в світоглядній концепції Івана Франка»),  Ярини Топільницької, 
кандидата економічних наук («Тлумачення сутності фінансового капіталу в 
економічному доробку Івана Франка»). 

Кафедра латинської та іноземних мов Львівського національного 
медичного університету імені Данила Галицького була представлена 

науковими розвідками Лариси Смольської, кандидата філологічних наук, 
доцента, завідувача кафедри («Іван Франко і львівська інтелігенція ХIХ – XX 
ст.»), Павла Содомори, кандидата філологічних наук, доцента («Іван Франко і 

українська перекладна література»), Олега Єрченка, кандидата філологічних 
наук («Структурно-композиційні та лінгвокогнітивні принципи наукової 



статті (на матеріалі творчості Івана Франка)»). 

У дискусії взяли участь: к.і.н., доц. Леонід Цубов, к.філол.н. Богдан Кріль, 
Юрій Мартинюк, Остап Моравецький, Катерина Білецька, Ірина Лук’янчук, 
Ростислав Процюк, Ірина Козелко, Олена Шуст, Володимир Мартин, Ігор 

Чикайло, Марта Дрогомирецька, Карина Ярова, Галина Хирівська, Галина 
Стечак, Соломія Антонюк, Наталя Іщук, Оксана Милик, Оксана Нагорняк, 
Мар’яна Шан, Алла Синиця, Галина Царик та ін. 

Вкотре Львівський національний медичний університет імені Данила 
Галицького став місцем цікавої інтелектуальної зустрічі науковців провідних 

університетів міста, виконавши шляхетну місію – утвердження українського 
духу в рідній Alma Mater.     

 

Тетяна Єщенко,  
доцент, завідувачка кафедри українознавства 

 
 
 

 
 


